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®(2) = D(20) + ®'(20)(2 — 20) + O((2 — 20)?)
0000w =®(2),wy = ¢u(p) =P(20) DOOODO

w— wy = (I)I(ZO)(Z_ZO)+MDDDD

O00000z=20000000000 9'(2)#000 w=w, 00000000 0000
gidbdddbdddddx bbb 2000tdw 0000 20000000 ODDO
00000O0o0oo0oo0oooooooooooo?

ooo00o0o0ooo0ooooOoo0obooOo0oOooOooobobOOoOoobDe 0o 20000000O0000O0
0000000000z2z-2 =2+ 000 w—wy="u+0i 00000 R?200 (z,y) 000
(u,v) DODOO0ODOOOODOOOOOOO

# —sinf ,
YYo= OV TR T (000w (z) = re®)
v sinf  cosf Y

gooooooooooooboobboobobobo200oooooboooboboobobooboboooDbo
ggbobooobooboooboooobooobooboobooboooboooooboooobo2b0
bobooobobooobooobobooboobooooboooooobooobooooobooooboOoooDn
oboooooooooo

oo.
e JO000OOOOOODOZ20ODD00D00000ORado 0O DODOOOOOOOIODDODOOODOO

e J00SOO0DO0UOUDOOODODOUOUONOOg,:Uy—=COUODOO ¢5(Uy) O
oo0o0O0O0OooooOoOooOoooosSOooOooooooooooooooooooooog
obooooOobooooboboooboobooooooooon

1.2 0J0O0O0O00ogon

ooo0oo1oo0ooooodo. S=CcC0o0A={d:C—C}o0oOoooooUooooo
gobgobooboobooboobgo1obobooboooobooboobon

Oo0o0DbDccCOUO0OOUODUUOoUOUoO0A={id:D—-D}0O000O(D,AO0DOOO
oood

00000200000000. S={(X,Y,2)eR3®: X*+Y?+22=1}, 0000000000
00000000000000Ux:=85-{(0,0,£1)} 000p=(X,Y,2)eU, 0000

X +Yi XY

wi = ¢y (p) = B w- = ¢_(p) = 5z

0000000000 ¢.:U:—»CO00000000000000 A={¢x:Ux—Clycqy_y
0020000000000000000000000000000000000000 (Riemann
sphere) 100 OCOOODO

3000000000000 SO0 20000000000000000000000



1. 0O0O0go 3

e JIOOOO 1-1e

C*=C—-{0}000000¢+(U+NU-) =¢_(UNU-) =C*0000000 ¢_op;': C* — C*
00000000000 000000000000000000000

gbooooboooooobooog

00 1.1 (000000) RRO0OD0D00000000 SO0000000O0O0O0O000
ooooogd

oboboooboobooooooboooboobobobobooooobOobOobOobooooOoDoOooOonn
0000000000000 00000000D000000O0O0o0nDt

000003000000000000. C*=C—-{occ}000N>100000000 ANODOO
0000000022 eC*00000

z~7 = dAner, z=\'7 (%)
0000000000 T:=C*/~00000 (torus) 00000000000 0O0OOO0OOOzECH
000000 [¢leTO0000000O00OO0OO0O0ODOODOUOOO 7:C*->TO0OO0O0OOOODOO
O00AN0O0OO0O0UOO0O0MAN>1000000000H:={zeC:Im2>0}0 (x)0000000O
0000000 A=H/~0000000 (anmulus000)0000000000OCOOOOOOO
0000000000000000000CO RPO0D0D0O00000000000000000
ooo00o00 TO0 AODODODOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOCOOODOOOOOn
oboooobooooboobooooobooog

ETSR I

0200000000000XM=20000

0000000000000000000000 (RS1)(RS2)00000000000000000
00000000000A=20000
00 (RS2)000000000

Vo
\4

{zeC:1<|2| <2}
{zeC:15<|z| <3}

000007 |Vo=>T0O0UO # |V, >T00000007(VoUV,)=T0O0000000O0OOO
Uk:w(Vk), (Z5k:(7T|Vk)71 (kzo,l)DDDDDU()UUl:TDD gbk:Uk—)VkCCDDDDD
ogdod

i000000000000000000000000



1. 0O0O0go 4

oon (blogzﬁalDDDDDDDDDDDDDDDDUOQUlDDDDDDD X, Ycrano

UynU; =X UY (disjoint union)
qbo(X) = ¢1(X) = {Z 115 < |Z| < 2}
po(Y)={z: 1< |z| <15}, ¢1(V)={z:2<|z| <3}

000000000065 0¢;" ¢o(X) = ¢1(X) D00000000¢;0¢5"] oY) — ¢1(Y) O
220000000 (RS2)(c) 000000

Vo W
15 //\ s

7]

-y
\

\

030000 T7T0000b00000bo0oon

O0O0(@RS))OODOODOOOOOOOO TO0OOO0DOOOO0OOOO0DOOODOoOOOooOOOODO
gbooooboboooooboooobooboooog

UcCcTOODOO = 7 YU)cC*0O000

000 TOODODODOODODO0ODOO0OD0S00000000000000000000O000A0
0000 20 pp/ e TOODDOODOOOODOODO 2,2 eC*O000 {z:1<|2|<2} 0000
p=1[z],p =[] 0000000000000 O0OO0O0O0O0OO0OOUOOOOOOOOOO 600
00 A,A0000000000000000000 nla0007a 0000000000000
00000O#(A)0 n(A)ODODODOOOOOO p0 o 0000000000 OOUOTOOOOO
gboooood

00000400000000000000. 00 w,w €eC*0wy/wn ¢ ROODDOOOOOO
ubbdblw O we Ooooaoooan
00000z eCOOO0OODOOUODOO

z~7 = Im, nc€Z, z=2+nmw +nws (xx)

00000000000 T(w,we):=C/~0000000000000000O00OO0OODOOOOO
e 100OODO 1-20

T=T(,))0000000000000000000000000000000000000
000000000 (Hint: VzeC, 7 D(z,1/2) T 0000)

S0000000#x:C*—-T000000000000000000D0000000000000000000000



2. J00O0OOoOooooooo () 1

040000 T(w,ws).

2 000000000000 (1)

“What is a Riemann sureface?” Roughly put, it is a surface on which one can define analytic
000000 (L.Bers) 000000 “Riemann swface” 000000000000
goooooobooooooobooooooboooooooobObboooooooooo
000 (analytic) DO0D0D00D000O (holomorphic) 000000000000 OOOOOOO
goodobobbbooooooubbbbuooooooo

functions.”

e JO0OD0OO0OOODODOOLOOODDOOOODODOOOO
e JO0ODOOOOODOOOODOODOO
e JO0DOOOOODODOLODOODUOLOODODOO

gboobobobobobobobooooobobobbobobobobooooobobobo
gbooooboooobooogon

00000000 S00000000000000 A0000 AeADODDODOOOO {¢:Uys— C}
000000000000 000000000000000000000000 ¢Uy) CcCO Uy
ooo0oooO0oOoo0obooboo00 ¢:U0, -0 0000000000000

21 0JO0OoOoooboooobo

oooOoooooooo sobooooooooooo f:S—-CcOoUoUdoooooooogooo
obobooboooooobobobobooboobobobobooooooooooooooooon
goboooooobooooboooboboboobbobooooooooooobDoobooDbDOooooDo
gboobooboooobooboooobooooboobooooboboooboOoboOoon

oooooooooo sooooooOoOoOoOoOoOOOOOOOOO0OO0OoOoOoOoOoOoooooo
oboooooooooo

gobooooooobooboooobooboobooooboooooooooooboooboooooboboOoon
gbobobooboobooobooboooboooboobooobooobooobooobooooboooDbn
O0etc.0000000O0O0O00DSDO0OO00D000O00DOO0 ¢:U,—-U,cCOD0DOOOODO
000000000 0DO0O0DOOO0OD Uy=9¢U,) 0OODODOO

fo=fop ':Uy—C

gbooooboboooobooboooobobooooooo

00000000000 000000000000000000000000000000000S?20000000 C®
oooooooooooooooonoo




2. J00O0OOoOooooooo () 2

Usgbobobobboobooboobooboooobooboo

gobobooobooboobooboobobobooobo

0000000000000000 00000 S0000 f:8—CO000 (holomorphic)
= 000 ¢cADD00D0Of:Uy,—~CODOO

00000 fO00000000000O0O0O0O00O0O0OO0O0O00OO0OO00OO0OOOO0O00
oco ct, ...,Cc*00000000000c¢° ¢t ...,Cc*000000000

gobooboboobdodo. boobooboobboobooboboobboobooboboobo
gboobooboooooobooooboboooboooboon

00 2.1 (0000000000) f:S—CO000000000000 ¢ AL
0000 fy=fo¢ ' O00D0Oresp. C° CY, ..., C*000000000¢eAD
UsNUy #0 00000000000f, = foy':4(UsNUy) — C OO0 Dresp
co, ¢, ..., Cc00000

O0O0. f,=fso(poy~")000f, 000000000D00000D000D0 |

gbobooboooooooooooooboobobobobooboooooooobDobOobOobOooo
gboooobooobooboboooooboooooao

02.2(00000000) f:S$S—>CO00000
~— 000peSOODD00 ¢ ADDO0O0O0OpeUyO0 f,:Uy—CO
ooo

e 10O0DOONO 2-1 e

0021000000 (H)OOODO@)OL>*0000000000000000000DOO00OO0
ooL~>g0oooooon

goboboobooboooboobooboobobboobo

HI:II:I 23 (00000Oo0O0) f,g:S—CO0D0O00O0ODOOOOOOUOOOO



2. J00O0OOoOooooooo () 3

1. 000000 00oOo0000o0 fO0¢g0O0OoDOOOODSOOD f=g.
2. 000000000 peSO fOODDODOOOOOODODODOOOOfODODODODOO

e OOOODNO 2-1.5e
[DD2.3DDDDDD ]

22 000

goboobobooboobooobbooooooboooobooDboUobooboDbOboDobooOooo
gbobooobooobobobooboooobobooooooooooboobooboooboooooDboon
0000000000 (tangent space) 100000000
pesSO0O0O0O0000O0OO0O0OOOO T,50

T, := “{p000000000000Y

gobgbobobboaoboaobodgboobuooboobobbobboboobooon

000DO0o00OO0o0OO0DOO0OO0 ODOobO S=CcO0b000booobooonD peCcObOOobDOoOoODCOd
pO0O0000D00OO0DOODOOOOpODOO CODO c'00000000ooOooooOoooooooo
0000000 t=000 p000 C' 00 a:(-1,1)>Ctalt)eCOD0D0D0O000
ooooooon
v o= d%it) eC
t=0

00000000000 veCOOO0OOO0O0t=00 aft)=p+ot+o(t)J00O0O0ODOOOO
O0o00000D00D0000D0O00DOO0O0COpOO0000D00D000DOO0DOO0ODOOOOOCOO
ooooboooooooooobo T,CO00DO0COpOO0O0O0O0O0O0B0O0OOO

oo0o00boo0 bcCOOO0OO0O0OpeDOOOOOO0OD T,pOOOOOOOOOOOO CO
ooooo

t=4

1=

06000000

obooooboooobOob boooooboobooooobo100b0o0obO00oboooooboon
goooobooooooboooboobooobooooboDooboobbOOoobooOooDooDOoODbo
gbobooooboooboooooboooobooooboobooboboooooOooobooboOooDbn
oboboboobOoboobooboooooooobooboobooooooooooooooboooon
obobooobooooobooobobooboobooooobooboobooooobooobooooboooDbo



2. J00O0OOoOooooooo () 4

000000000000000000000000000000000000000000000
0000D000000000000000000000000000000000
0000000000 SO0000000000 pO000000pel, 000 ¢€A0000
0000000 a:(-1,1)»S00a(0)=p000000 ¢t=00 p00000 «0000000
000000 ¢000000000 ay:=¢oal000000070 C' 000000l C'O
00000000000000000 21000000UscCO00 ¢(p) 000000 ag000
0000 veTy,Us, 00000000

0000000 v 0000 pely,0000 o« 00000000a, 0 %(p) 000000000
0 €Ty,Uy, 0000 vO000000000000000000000 ¢o¢ ! 000000
ooooooo

Vo= (Yoo ) (¢(p) v (1)

000000000000000000 (Woé 1) (é(p)£00 000000000000 ODOO
00 v o' O TypUsy=C 00 Ty,yU, =CO0000000000000000000000O

o7 000000

000000000000000 SO000000000000000peSO0000peUy0
00 ¢e€ADO0D0 A(p) 00DD0O00p 000 C'0OO0O0O0D0OD ¢000000000
00000000000000Ty,Us,=C000000000000000000000000
0000000000000
T,8 = || TomUs

eA(p)
0000000000000000CO00000A(p)0000000000000000000
00 veTypUs O v € Ty,Uy, 00000000000

vt e v = (oo ) (4(p)) v (2)
Dooooo

00000000 D0O000 SO0p0000000 (tangent space) JO0O0O0O0OO0O0OOOOO
ooooboooo
T,S = T,5/ ~

‘0000 tGa_l(U¢)EIEIEIEIEIEIDD tO00¢t=00000000000000



2. J00O0OOoOooooooo () )

000000000000 SO »p0000000000 (velocity vector) 1D OO0O0OOOOO
000 (tagent vector) 00O O

ooopoosSOpO0O000DOO0O0OOOO0ODOOUOODOOO0ODOOOOODOOODODOO
O000wveCO00O0DO0OUOOOOODOO Y eCUOOOOODODODDOUOODOODDOUDOOOO
000 0000000000000000 (1)00000000000000000000000
oboooobooooobooooon

0000000000000 D000T,»Uy=C (¢ A(p)) 000DODODOO0O00ODDOOOO
gboooooao

00 24 (000000000) 00000 SOp0OO00O00O0O0T,SOCOOO
gbooooooboooboo

e JOODOODO 2-20
oooooooo .:T,S—=CO0000000000000

23 OU0Ooooboboooobobbobouoan

00000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 000200000000000000
R?2000000 C'00 F:RZ-R?0000peR20000000000100000

F(p+Ap) = F(p) +[DF(p)]Ap+o([|Apl)) (/[Ap] — 0)

00000000D000000([DF(p))020200000000000000000000(|Ap|)
000002000000000000000000p00 ApOOOOOOFOO0OO F(p)OO
00 [DF(p)]Ap 0000000000000000000 [DF(p))000000000

000 pO0D000D00000 veRY(=T,R2) 00000Ap=vt (t—0)0000000

F(p+vt) = F(p) + [DF(p)lvt +o(t) (t—0)

0000000000p00000000v0 FOOOO F(p)00ODO000O0 [DF(p)lv 00
000000000000000000000000000000000

v — [DF(p)lv

O FOpOO0OO0O0OO0O0CODOOOOODOODOOOOODOODOOOO

000000000. 00000000S000000000000 ROODOOOO000000
f:S—RO0D0OD0000000D0OO0OROOOOONDB={y:V—»C}000COOOO
¥(V,) 0V, 0000

000000000000000000 00000 SO0 ROOOO f:8S—RO0OO (OO
00000CY, C®, ete.) 00000000OpeU,, f(p) €V, 000000000000000

80000000000 00000000020110 40 1900002011040 260000000000000000
oooooooooooo




2. J00O0OOoOooooooo () 6

)

T

08 0020000000000

F=vofog¢ 'O ¢(p)eU, 0000000000000 ODOOODOODOOOOODOCY C,
etc) DO0OO0ODOOOODO

R:(CIZIB:{id}EII]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDR:@DDDDfD
000000000000 (meromorphic function) 0000000000000 0000OO f=o0
oboooooooooooom

000000000000 000 C'00 f:$S—»ROOD00O0D0000O0peES, f(p)e RO
00D00000000peUy f(p) eV, 0000000 ¢c ADDDyeBO000D000000
00000f0000 A0 ¢000000000000 BO ¢ 00000000 F:=¢ofog?
00000D000°000[DF(p)0 FO ¢(p) 00000000000000000 TypUy O
0v0000 Tyse)Ve 000000000

v — [DF(p)]-v

goooooooooOooOoU0ooo0ooo0@ooOoO0nD soooooooooo poOod

oo gbooboobooboooobo

000000 C'O00 f:S—RO0D0DO0D000O0O0O0O0O0 ROOOOODOOOOO f(p) O
000000000000000000000 A0 600000000000 ¢(p) €U, 000
vO0000000000000000000000 BO 40000000 ¢(f(p) eV, 000
[DF(p)y 0000000000000

00 uw:=[DF(p)lv 00000+ 0 «00000000000000000000000000
000000000 p]€T,S000 [WeT;yROO0D0000D00000000DO0O0O

00000 v—u=[DF(p)lp 000000 ]~ [ 0000000000000000000O
00000 f000000000000000000000000000

‘0000FO ¢(p)€U¢DI:I[I[IEI[I[IEI[IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD




2. J00O0OOoOooooooo () 7

00000000000000000 ¢t00 f:S—ROpeSOO0O0OO (derivative) O
ooooooboooooon

Dpf : TpS = TrpyR,  Dpf(lv]) = [u]

goooooon

0000000000000 00000D0000 (well-defined) 0000000 O0OO0OOOOOO

00 2.5 (000 well-defined) 00 D,f : T, — T;,,RO0000 ¢ 000 ¢
000000000000 f0p000000000000000

D,f00000000000O000C00O0O0O0CO0O0O0O0COO0O0O0O0O000O00000000
obooboobooocoboobooooobobooobooboooooobon
e 100OONO 2-3 e

0000000000 ¢000 ¢ 0000000G=49o0fo¢ !0 FOODODODOODODO
000000000000000D,f000000000000000000000




3. J000OOoOooooooo (2 1

3 000000000000 (2)

gobgoboooboobooboobuoobooboobobboboobooboobOoobo
gboooobobooobooboooobobooooboboooboobooonog

00. D0O0D00D00000 SO00000000A={¢:U;—»C}0000000000000
p(Us) cCO Uy 0O0ODODODO

3.1 0Ooooboodd

0000 f:S—CO00000000w:[0,1]—S0 SO0D000000C*O000000O0
0000 fO0 «00000O0O0OO0O0O0DO0OO0O00OO0O0O0O0ODOO0O0O00 «o(0,1)0 «OO
oboooooo

00oo0oU0o0. oOooO0oooOo S=CcUbO0oOoUooOoUoOooOU o,1)0 NODDOOOO
00000 zz=a(¢/N)eC (0<:<N)OOUODOOOOUOOOOUOOOOOOOODOOOOO
gboooobooobooog

N-1
J RS SO CRE)
@ i=0

N—o00 4

00000000000. 000 SO000000000000000000 [0,1)0 NODODOOOO
00 NO2090000000000000000000000000 p; =a(i/N)eS (0<i<N)
000000000 f(p;) eCO00DDOO0ODO0OOp;4 —p; 00000000 OO0OOOOO
00000000 Y f(p)pir—p;) 00000000000000DODOOOOOOO0OOOO
ooooo
00000000000000000000000000000000000D00000000
00000000000 000000 ¢,9€A00000 000 U,nU, 000000000
000000000 ¢(a) cUpycCOO0O00¢(a) 000 fo=fop™t 000D [, fo(2)dz
0000000000y 000000000V, 000000 [, f(w)dw DODOD
00000000000000000000000000000000000000000000

N-1

0000 U000 Y fo(@p))(@(pis1) — d(pi))

=0

N-1

O000 U00 Y fu@0:) (@ (pisa) — v(p:))

i=0

00000000000 f(p) eCOOO0OO0O0O0ODO0ODOO0000¢(piv1)—¢(p:) O ¢¥(piv1)—¥(p:)
000000000 ¢, 000000000 DOO0O0O00ODOODOODOO00O0O N—-c0oODOOODOO
000000000000000000Y00000000000000000000000000
goooooobooooooooobo

00. 000000000000000 ¢(pis1) — é(p:) O ¢(pir) —v(p;) 0000000000
00000000y o¢ ! 0000000O0DOO

P(piy1) —P(pi) = (Yo d™ ) (pi) - (d(piy1) — d(pi))

VoooooYy(p) =24(p) 0000000000000000000000D00O00O00DO0O000000000000
ooooo



3. J000OOoOooooooo (2 2

000000000000 000000000 peUy,nU, 0000 2z:=¢(p), w:=4¢(p), 000
p;, €a 0000 z :=¢(p:), w; :=(p;) OO OO0
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Z fyp(wi) - (wip1 —w;) =~ Z fo(zi) - <C$(Zz‘)) ' %(zi) “(zit1 — 2i)

=0 =0

ooooooOoooooooooooon U, 000000000000000000N — o000
oboooobooboooooboboooobooboboooboOoboooooobo

gboboooboboboobooooooooooboboboooboooooooboobDobOoDbOon
gboooobooobooog

3.2 (m,n)-00

gbobooobooooooobooooboooboboooboooooooboboooooooboooon
ooog

000 mnezZB00000000 w={ws:Uy—C},c, 0 (m,n)-00 ((m,n)-differential)
000000U,NU, 40000000 ¢,¢p € ADODODOOp € UyNUy, 2= ¢(p), w=(p) O
ooooooobooboobooobono:

mw)(‘gj)’"(‘j;)" = ws(2)

0000dw/d2 00 z=¢(p) 000000 (oo~ 1) (:) 0000000000000 wODOO
000000000 0000000 w(z)0000000000000

w = w(z)dz"dz".

oo0oo0o0ooooobo0oooooooo (0,0-0000000000000DO000U, 000
ooooo f,00 (1,0-000000

gobooooo. 000 ¢ € AODOO we O00DDOOOOOOO (m,0)-00000 mOO
O (holomorphic m-differential) 000000000000 1000000000000O0QO (Abel
differential of first kind) 000000 ON00000000000O0O0OOOO0O00O0O00O0O (—1,1)-
0000000000 (Beltramidifferential) 00 0000000000000000 Ve € A, wy > 00
O (1,1)-0000000 (conformal metric) DO0O0O0OO0O0O0O0O0OOO

ooooooO0oooooooooo. (myn)-000000O000O0O0O0OOO0OOOOOOOOOO
dooodoodoooooooooooooooooooon
10D 200000000 holomorphic quadratic differential 00 0 000
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000000 ¢000000000O00O0OOOO0DOOO0ODOOOOOOOOODOO0ODOOO0
000 ¢pr=050000000000000000000000000000000 0.5(m)00
0ooooo

000000000000 00000000000D00000000000000 4ys=1.640
000000000000 0000000D000000000000000000 1.64(ft) 000
0oooo

0000 1(ft)=0.305(m) 0000001

tus (ft) = lus- (Z) (m) = lys - (03105> (m)

gboboobboooobooboooooooboobooooboooboooboooobOooDn
gbooboobooboobobooooboooobooobooon

0.305
lys - <1) = lrRr

000000000000000000000000000000000000000000000
oooo

00000000DO0O00O0 /0000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000000(mn)-000000000000000000000 w=w(z)dz™dz" O

{ = tprp(m) = 0000000

gboboooooooooboobobobooooooDoooooooooboboobobooooo
gbooooogooboo

3.3 (1,0-000000

0000000000000000o0O0oOo0DUooOo0oUoDoooUooooO(L,0-000oOoO0Od
oboooooogoooo

w:{w¢}¢€ADDDD (1,0-00000«:[0,1]-=SO00000 Ct0O SO000000OOO
0e0ooooooooboooNObOOogoooobobooooooog 4=0,1,---,N=-10000

v N’ N éi

gboooobooooooboo

N-1
/w = Z/ we, (2)dz
a i—0 v i)

DwDoo0OOOOOOO0OODOODOOO00000 « OO00D0DODO0O00 ¢, 0000000000
obooooboobooooobooooboobooooboobooon

e 100DOON 3-1e

oood /waell—deﬁnedDDDDDDDDD

12000 1(ft) =0.3048(m)0 0000 100000 120000
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ooi1o0ooooooobooof:S—-CO0000000O0OOODOoOODOOoOoOoOoOoSOoOoOooo
goooooooooofO00bOOO0O0DOOOO0ODOOOOODOOOO0ODOOOODOOOOD
gooosOooooOoOooooOoOoOoOofOoO0O00OOOO00ODOODO0ODOOODOODODODOOOOD

e 10O0DOODNO 3-2e
[DDDDDDElDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD ]

00 UgNUy #0000 ¢, v € ADDD0Op € UynU, 00000000000 2 = ¢(p), w = (p)
0000000000 fs=fo¢~ 000 fy=foy~l 0000

dfy _ d(fyo(oo™)) _ dfy dw

dz dz dw dz

[ dfy
i = {dz}w

ooog sooogo1goooooooooooooooooobooOoogg foooooobDOO
gobooooooooooobobooooboobooobooboo

gobgooooboooog

00 3.1 (000000000) 00000000000 «0 SOO00O0OOOOO
gboooboooboobgooobooo f:S—)(CDIZIDD/dsz.
[0}

000000 «0 SOODO0OO0O0OOOOO0OOOOe:[0,1]—-S0000000000000O00O0O
ooooog

e 10OOONO 3-3e
[DDDD 31000000 Hnt. 00000000000 OOOOOOOOO)

gobbobouoogbbbooogbo

00000000000000003000000070190000000000000A40
000000000000000MO0000000000000000000000000000
m-n00 mOOOOO 3000000000000000000000
0000000000000000000000000

00000000 1-1,2-1,3-10000000000000{m} ={1,2,3}00

00000000 1-1,1-2,1-300000000000000{m} ={1}00

00000000 2-1,2-2,5-1,5-200000000000000{m} ={2,5}00

gboboobobobobobobobobobooobobboboobobooboooaon
gboobooooooobobobobobobobobobobooooooboboobobo
gbooooboooobooooon

booooboooobOobooooboboooboOoboooooboooo
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4 UU0obooooobbboooooobbd

00. DO00000000D SO00000000A={¢:U,—»C}000000000000D0
¢(Us)cCO U, 0ODODO

4.1 002000000

obobobooobobobooooooooooboobooboboobooooooooooooboon
goooooooo

00 41 00000000000 $S0000000000020000000000
0 Q(S)000000000Q(S)0 CO00D00000000N00N0N0000nd
0000

1 (9=1)

m3(5) = {39—3 (9>2)

OO000g¢g0O SOOODOOO

4.2 00000

0000000000 00 f:8—=C=CU{cc} 000000 (meromorphic function)
<~— 00000000000000000000000000 f(p)=ccOoono
« 000 ¢eAD000000 fs=fo¢p':Us—»COOOODDD

oooo0dooooooooooooboOooooooooobooonou, cCooon f¢:U¢%C
000000000000 2 €Uy, 000000 NezODOODO {m},-sy cCOOOOODO
ay #000 z O0000O0O0OOOOOO

fo(z) = an(z — 2)"

k>N

O0000000000000f(20)=00c000 2000000000000000O00COOO
gboooonN>o000000
obooooobobooobobooooobooog

DDDDDDDDDDDDDD{%:MAM% ,0000mO00000000
(oIS
e 000 ¢cA0DO0Dw, 000000000

e UyNU, #0 000000 ¢, €c ADDDDOOpeUpNUy,z=¢(p),w=1(p) 0000,
oo

ww)(F6) = wl

ggoogoo

0000000000 w=w(z)dz 0000000
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obooobomO0bOO0OO0O0OO0O0mO00000CO0O0DOO0OOO0OOOOOOOOOOOOOOOOO
ooood
obooooopboooboobobooogoo

D0 4.2 w={wy(2)}4e, 0000 mOOO0ODD

(1) 7 = {ns(x)},c, 0000 mOODOODO0OC000000 80000
aw + BN = {awy (2) + Bny(2)} 4, 0000 mOOOOODOOOSOO0000 m
0oo0ooo coooooooooood

(2) 77:{77¢(Z)}¢EADDDD nl]DI:IDDDDDDwn:{w¢(z)n¢(z)}¢eADDI:ID

(m+n)0000

@)DDDDnDDDDDDDDDDDDDw{WM@} 0000 (m—n)0
n ne(2) peA

goo

gboboobooboooooboooobooooog w¢:U¢—>@DDDDDDDDDDDDDD
000000000000 m(1)0000000000000Uo 2000000000 (S)00
000000000000 00000000 1000000000 AS)0DooOooooo coo
obooboooboooooboboooooboboooobobobooooboo

00 43 (00000) SOUO0OD0OOD0OOD0O0O0O0O0OOOOUOO0<dimA(S) < oo
0000 ¢g=¢(S)0000S000 (genus) 100D

0 l10: 0gboobooboobobboobooboobooboooboobobooboo

0D00D00000. 000000000000000000 $00000 mO00 w={ws(2)}4es
0pesSOO0000
000000000000

00 4.4 (000000) po €Uy NUy 00 29 = ¢(po)Dwo =(po) 0000000
0ooooooooo

we(z) = D ar(z—20)"  (am #0)
k> M

Z bi(w —wo)* (b #0)

k>N

wy (w)

ooooooooM=NOOOODODOODOODOOOOOOOoODOOO0O00o
ooo
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0000 MOOOODOOO wO p=po 000000 (order) 000D ord(w,p) 000000000
B0000M>1000 pp0 wODOO (zero)JOOOOM<-1000 pp 0 wOO (pole) O
ooooo

00. 00 w=vo¢ (2),A:=(od 1) (2)#000000

w—wy = Az —20) +O((z — 20)?)
dw
dz
U000o00000 wy O kODOOOOOO0OO0OO0Oo

(2) = A+0(z — 2)

br(w —wo)* = brA*(z — 20) {1+ O(z — 20)}" = bpA¥(z — 20)" {1+ O(z — 20)}

000000000000 (2—2)0 k00000 COOOOCODOOOOOOUOOOOOO0wWwOO
ooooon

wole) = welw)(G20) " = | T At m a1+ 06— | (4+0G—z))

E>N
0000 (:—2)YN000000000000000
ay = byAN - A™ £0

ooooooooo N>MOOOO M>NDOOO ]

oooooo. 00 m=10M=N=-100000a_; =56, 00000000000wyg OO0

gbO1obobobobooboobobooouoobo —1oDooboboboobooobUoboboobobo

w=w(z)dz0 pp D00O00OO (residue) 00O O Res(w,pp) DO OO
goooooooooobobobobobobobobobobbooooooooob 1boo

goboboboboooboobooboobobobobooobooboobooboobo

e JUOODDODO 4-0e

00000000000000000 «0 SO00000000000000000 1000 w=
M@@DDDDDDDDDDDDDDDDpwuﬁ%DDDDD/w:%mE:R%meJ

1<i<n

gboooao

4.3 OO0

0ooo0oooOooo SOoO0D000 mO00 wODOOODO peSOO0ODOOODOODOOO
goo
w]:S—2Z, pw ord(w,p)

gobobooboobooboobooboobobbobboobooboon

0000000 00000 SO0000 D:S—=7Z000 (divisor) DOOOOOD(p) 2000
UpbdbOObOOb0OO0OOO0O0ODbOO0OOODOn

Booooo0000D00000000000000000000000000000000000000000000
oooooooo
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e 10IOOMO 4-1 e

000000 w0 SO0O0D000O0O0UDO0O0O0OO0OHInt. 0000000000000 0O0O0
ooom

0000. 000000000000O00000000000D,,D, 000000000000
(D1—|—D2)S—)ZD
(D1 + D2)(p) == Di(p) + D2(p)

00000000000000000 (=Dy):S8—2Z0 (=D1)(p):=-Di(p) 000000000
O (zero divisor) 0(p) = 0 (vp€ §) 000000000000 000000000000000O0O
0ooooo

ooooo. 0ooo0o0o0ooooooooOoooooogdD, > Db, 0000000000 pe S
0000 Di(p) >Do(p) 00000000 ODO0O0O0OODOOOUOOOOOOOOOOODOOOOO
goboboooboboboboooboboboboobooboboobobobooobobobo
gboooood

00000. 00 D:§S—2000000000 (degree)d Y D(p) 0000 0degD 0ODD
peS
0000000000000000000000000000000000000 deg(Dy + Ds) =

degD; +deg D, OO OO00ODOOOODDOO
0000000 w0O {pi}iDDDDDDDDDDDDD{qj}jDDDDDDDDDDDDDDD
oo

deglw] = Zord(w,pi) +Zord(w,qj)

goooooooo
gboooooooon f:S—>C[I[I[ID otobOobOoooooobooboooooooon
gboooooooono

HDD45f:S%@DDDDDDDDDDDDDDDDDUH]@QH:ODDDDD

0ooooOo0. 00 f:S—»CO0S—-{000000}oooooooocC—-{000}on
0000000000000000000000 ¢qeCO0D000#f '({¢})) 000000000
“Oopopooooooooooo

deg[f] = > ord(f,p)+ > ord(f.p) = #f71({0}) — #f ({oo}) = 0.
f(p)=0 f(p)=o0
|

000000 mO00 w=w(2)dzm000000000000 deglw] = #w 1 ({0})—#w ! ({oo})
0000000000000 000000mO000000000000000000

HD4ﬁwhmmmmm1nDDDDDDDDDd%pﬂ:&gwm

“Oopoo fO0000000D0O00D000O0O000OO0ODO00000
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00. 0042000w /w0 000000000 OCOOOOOOOOOOO

deglwi] — deglws] = degfwy /wo] = 0.

0000000000000000000000000000000
e 000000 4-(1.5) @

000 mOOwOOOO n00 p00000000000HRt. 000000000000
L [wn] = [w] +[n] OO deglwn] = deglw] + deg[n]0

2.n#00000w/n]=[w]—[n] 00 deglw/n] = deglw] — deg[n]0

44 0O0O00OO0O0ODOOOOOOOO

00000000000 D:S—Z00000
.HD):«U:S%CI]DDDDﬂﬂZD}UUEO}

oooooooooogooooooooOooo0ooooooDooboDbObD D=00000000O0
0000oooo fO0 f>D=00000000o0d(f,p)>00000 peSOO0O0O00O0OOO
goopoooooD fO00DOoO0O0O0O0O0OO0OOOO0ODOOOO0ODOOSODO0ODOOOODOOO
0000000o0oU0o0oU0oO0oo0oU0oU0oOF(0)000O0O00OOU0OO0OOOUODO 10000000
gooooooooobo cooooi1ogoooopooo0ooooooooooDooboooOooooo

00 47(00000000) OOO0OO0 DUOOOOOFA(D)O COOOOOOOO
00000000 dimg F(D) OO0 DOOODOOOdmD OOOO

e 100OOONO 4-20
[DDDDDDDDDD }

00000000 000000000000 000o00oo0 100000000 AS)OoOo 2
00000000 QS)0ooooooooo

0000000 0000000 1000 « 000000000000 we AS)ODOOOOOO
0000 wj>00000000000 f,:=w/a0000000000O0OO

[fol = [Wl=ld] = —la]

0000D0000000weA(S)O f, € F(—[o)) 00000000000 we f, O A(S) OO
F(-[a)) D0DOODODDOO0OO0OOOOO0OOO0OO0OO0

dim(—[a]) = dimA(S) = ¢0000
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0000000000000 0000000 2000 ¢0O000DOOOODODOY

dim(~[g]) = dimQ(S)

oboooobobooboobOoboooobo 4100000000000

oboooooobobo. ooobooobooboooboobooocooooboOoboobooooOobooOoon
oono

00 4.8 (Riemann-Roch Theorem, RRT) 0000000000 SO00O0O g=
g(S) 0000000000000 1000 «O0D0O0DOUDLOODO0ODODOOOO
OO0 pODOOOOO0ODOOO0OO0O0DOOOO

dimD = dim(—D — [a]) —degD — g+ 1.

gbbooobooooooboooooobOoooboobooooboooboooboo0ooooooooonn
000000000 dm@(S) 0000000000000 0O0OO0O0O0UOUOOUOODOOOOOO
goooooooooooboo

0 4.9 e J0UIDOOOOUDDOUD 1000 «0000Odegla] =2¢—20
e J0IUODOODOUDOD 2000 ¢OODOOOdeglq] =4g—40

0O0. OO0ORRTOOOOO 1000 «a000000DOO D=[-00000000O0O0OO
dim(—[a]) = dim(0) — deg(—[a]) — g+ 1.

000000000000 dim(—[a]) = dim A(S) = g0 dim(0) = dim F(0) =1 00000000
00000deg([o]) = —deg(—[e]) =2¢—20000000046000000000000000
0000 10000000000
0000000000 00000002000 ¢0000000¢/e000010000000
0o0oooo

deglg] = deglg/a] +degla] = (29 -2)+ (29 -2) = 49 —4.

004.1000. OO0 ¢g=1000000000000000000 S=T(w,w)O00OOOOO
000000000000 0000000000000000000we(S) 0 CcCooooog
w:S—-CO0O0ODOOODODOO SOOO0U00DODOOO0 wOhOOOODODODOOOOODODOD
0000000000 1000000000000dimQ(S)=10000

000 ¢>10000000000000000002000 ¢q0OO00O0O0O0O-[¢J0 RRTODO
goooog

dim(—[¢g]) = dim([g] — [a]) — deg(—[q]) —g + L.

1500000 ¢ 00000000000000000 dimA(S)=¢>100000000 00000001000 w
00000000000¢=w?(=ww) 0000000
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0000000 dimQ(S) 0000000000000000000000Ff¢€ F(q-e))000
00 0000000000000 [f]>[g-[¢000000000000000

deg[f] > deglg] —degla] = (49 —4) —(29—2) = 292

000000000000000450000000000 ¢>10000000000000 f=0
000000000 dim([g]—[a])=00000000000—deg(—[q]) =deglg] =4g—4000
000dimQ(S) =0+ (4g—4)—g+1=3¢g—30000 |
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5 Uuuduubboooooobbogd

gobooo20000000b0000O000b0O000OO0O0DOO00OOOODOOOOO0OODOOOOOO0ODn
gobooooooooooooooooooon

e JO0OOUODOOOOOULUOOOULUDOOODLOOOLUDOOOLODOODOO
¢« 100DDOO C'O0DDDOONODDOONODDOOODDOO

5.1 00U

000000 0oo0o0ooooodbccoonoooocton f:D%CDDDDDDDD
c=a4yi, w=f(z) 00000000z =2 +ywice 000000000
f(z) = f(20) + fao(z0)(x — 20) + £ (20) (¥ — yo) + 0(z — 20)

go0o0oO0oOoOoOoOoOoOoooooo

Fo) = 3{ele0) — i)} o) = (o) i (),

ubooouobo 000 zO0OOOoOOoOOOOODOOOOODOOOOOOOOOOODOOO

JE) = FG0) + fo(20) (= = 20) €T-(GO)E=20) + ol = 20)

0000000000Y0000020 z00000000000000000000O00OOOOO
gbooooboboboboobo 000 zOOoOooOobOOoOOoOOOoDOOOOOODOODOOOO
obooooooooon

f0DO0OD0 «— zZOOOOODOOOfFO DOOODOOOO

gboooooboooooo

5.2 UU0O0OgObObOOoOoOooobo

gbobooooooboboboboboboooboobobaobobobobobaoboooon
gbooooboboboboboooooboboboobobobobobobooobobobo
gboboboooooobOooobooooobOoooboooobooobobOoooboOooboOooobooOooDn
obobooooobooooooobooo

00000. D0000D000000 RROOOOOOO0O0OODOO00OO SO0000000000
gobgobooobooboon

oo1osSooooooooooooooobooooooboooooooOooo

gboboooooooooooboobobobobobobobobobobobobobobo
gbboooooooooboooobooboboooooobooboooobooobboooobooDbn
obbooobooooooboboobooooboooobooooooobooboo0ooboooonn
ggboboobboobboobgoobboobbooobboobbooboooboooboa
goo

0000000000000 00000000000000 df = fede+ f,dy 00000000000000
"O0poooO00000dz = de+dyi, dz = de —dyi 0000 df = fudz+ fzdz 0000 w = f(z) 000
dw = wydz+wzdz 00000000

0000z
o0od
¥bar{z}
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gboogbooo. gbouoboooobooobooobogn
gbh2000000000000000D00000OO0C
gbooooboboooooboooobobom

R 2P) = AP+ YpL
0
0o0o0o0o0o0o0ob0o0o0 So000 ¢g=(g,42,¢3) DO0DDO0OOOU=U,CSOO
oooooooooooooo

z=2:U—C, p=(p1,p2,p3) €U, z=2z(p) =x(p) +y(p)i e C

00D0000000D00000000000000000000000000000000000
ooooo
00 R*0000000000ds? 00000000000 SO0000000000000000
000000000000 00000000 U 00000000000 z=2(p), y=y(p) 000
oo

ds® = Edz? + 2Fdxdy + Gdy?

0000000000000 E=E(z)=E(zx,y), F=---, et 10000000000E,G>0
00 EG-F?>0000000000000000001000000000

002 000000000 w:2(0)—=C, w=w(z)=u+vi00
ds®> = E(du®+ dv®) = E|dw|?
obooooooooboo

goooooooooooooooOoOoDOOODOOO
00 5.1 (00000000) 000 ¢qeSOD0OO0OOODOU=U0U,00000
000000000 2=%2,:U—=C,z=z(p)=2+yi 000000

ds* = E(dz* +dy?) = BE|dz|?

0000000000000A={z,:U, —C}
0000000000

s 0000000000000(S,A)

000000000000 0O0000000000 (isothermal coordinate) 0000000000
20000000p—~z—»w 00000000 DOOOOOODOODOOOODODOOOO SOOO
obooooboooooooboboog

00. 00000 ¢gqeSOO0000000 2:U—=Cz=x+y 000 w:V ->Cw=u+wvi
0¢eUNVO0DDOD00DO000D0000D000000000 E=E(2), E=Bw)O
googon

ds> = E|dz|> = E|dw|?

BOoO0 z=2+yi 0 SO0000 p=(pi(x,y),p2(x,y),ps(x,y)) 000D O000000000000 Mathematica
0 ParametricPlot3d 000D 00000 DOODOODOOODOOODOOODOOODODODOODOODOOO
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00000000000000 dw=w.dz+wsdz00000000000

2

Eldz> = Eldw]* = Blw.dz +wsdz|* = Blw.|?|dz + —= dz| .
W,

000002(UNV)00 E(z) = E(w)|w.(2)?>000 we(2)=000000000000000
00 wor"!000000000000000O0D0DO00OO |

ooooooboOo. bo20000000000000000O0O000ODO0O0O0DOD0Oddz =dz+dyi,
dz=dr—dyi 00000000000000

oo 5.2

ds® = Edi®+2Fdady+ Gdy? = \|dz + pdz|’

_ 2
S (E+G)+i\/EG F
00— (E—G)+2Fi

(E+G) +2VEG — F?

0000A=X(2) >0, |l =|u(z)| <10 2(U)0000000

e IOODOONO 5-1e
[DDDDE).QDDDDDD ]

0000 p=p(z)000000000000000000000 w: 2(U) = C,w=w(z) =u+vi
gboooood

(x)  we(z) = p(z)w.(2)

000000000000000000000000000 (Beltrami equation) 0000001 O

ogog
o ‘w2|2

= TdSQ.

ldw|* = |w.dz +wzdz|* = |wz|2‘dz+u%|2
O00000E(w) :=Az)/|w.(2)? 000000 FOOOODOO
ds* = E’(du2+dv2) = El|dw|?

oboooboobooobooooboooooo 2000 1000oDOoo
00000000 (x) 00000000000 000O SOo00oUoo0oUooOoUoooOoO
oboboooobooboooooon

00 5.3(000000000) ScRPO000DDODD0DO0O0000OOOOOOOOO
gooosSOOO0oOoOoOoOoOoOoOOOOOOOOCOOOOOOOD AODOOOOOS
ooooooooon

Yooooooo0DO00000000000000 w, O wy JOO00000000O00000O00O0O000O00000OO0
oooooooooooooo
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5.3 ULUggooo

gbobooobooboboooooooboooooobooobooooooboboooooobooon
obobooboboobooooboobOoboobobOobobobOobooooO0Doboobobooon
0000 (-1,)OoooooUooooOOooO0o0ooO0ooO0ooOO0ooO0oLOO0oDOUOUDOOoO0oooo

gbooooboobooooobobooogooo

00000000000. UcCOOODODDOF:U—»FU)CcCO C-00000000000

gboooao

F(z+4+ Az) = F(z)+ F,(z) Az —|—Az +o(Az) (Az—0)

oboooobooocoboobooobon

pr(z) =

0O FO 00000000000 (Beltrami coefficient) 0 0 0O

gbooooogoboo

gooooa.

0000 ¥bar{z},
zO0OOooo

F.(2)
Fx(2)

~ggooon

D.F :vv+— F.(2)v+ Fz(2)v

(veT,U=C)

0054 ()0 ,cU0000000D00000FOD0O D.F:T.U— Tpe)F(U)

(2) FOOOODDOOOOOOUDO |Fu(z)] > [F(2)|00000 |ur(2)] <1 0000

e IOOOONO 5-20

000054000000 (Hint.(1) 00000000000000(2)00000000000
|F,|?—|F?00000000000000000000000000000000000)

T

FO)

01 00b0oobobooboooboobooboopD, FOOOODOOODDOOOOODOODOODO
O00D0000O0OFO0O 0000000000 F(zOOOOUOOODDOOOOUOOODOOOOO

goog

0000 veT,U=CO00v0000000000000D,F(v)0OOOOOODOO0OOOO
000000 v00000000000000 |A2/]0000000000000F(2+ Az)—F(z)
0000000000000000000000000000000000000000

00000000 p:=pp(z) 0000000 5400 |D,F@)| = |F.(2)|lv+pv| 000000
v+ D0000000000000000000000000]p <1000 [p/o]=100

w1 =[ul) < Jv+pw] = vl

T+

SRS

\ < ol(1+ Ju)



Tomoki
長方形

Tomoki
テキストボックス
←分子分母が逆

Tomoki
楕円

Tomoki
テキストボックス
添え字は ¥bar{z},
z の複素共役


5. DO00OO0OO0bOOoO0OOoOobOOooOooon )

obooooboooooobooo

.DDDa@u:mywmmmma@&m:%%ﬁmmmmmm|Eummu+mu

arg (. + m

e J00Dargv=arguv+7 0000 arg(+v) = 000000 |EF(2)||v](1—|u)

ubooop,roOoo0b0bocobO0b0O0OOO0bOO0O0OOOobOOOoO0obOOoOoOoOobOO0obOOobOOoooDoOoon
gboooooboobooooobooooooon

00 _ [E@IRI+ a) _ 1+ |pe(e)
00~ BRIl ~ 1= )

00.O000O0O0OOUDOOFO 00000000000 FO 2O00OOO0OOO (dilatation) OO
oboooooogoooo

>1

1
Kp = sup tlrrGl
zeu 1= |pr(2)]
0O FOUOOOO (maximal dilatation) 00 OO

00000000. F:C—»COO0OOO0F(z4yi)=x+2i 00000000 F(z) = (32 —32)/2
0000000000000 up(z)0 -1/30000K,=2000000000000 2000
0000000000000000000 K0 2000000000000

e 000000 5-(2.5) @

00000000.0000 F:D—CO F(z)=2/(1—-12>) 000000000 pp(z) 0
O00Kp=o000000

00. D0000000 ¢'00 FOOOOOOOOOOOOOOOO0O0OO0O0O000000000
000000 (afield of infinitesimal ellipses) 0000000000000 000O0O0O0OO0OOOO
000000000000 000000000000O00D0O000D wr(z)0000C00OOOO

goooon

-

012 FOOOO0ODOOOOCOOOOOOOOOOOOOO0O0

000000000000. 0O000O000O000000000000000SO ROOOO
00000000000000 A={¢:Us—=C}, B={¢:V, »C}0000000¢U,) =
Us, ¥(Vy) =V, 000000000000000 ¢-0000 f:8S—»RO0OOD00000OD0
000000000000000000000000000000000 peU,000f(p) €V,
00000000000000 F=4ofo¢ ' 0000D0000DOD ¢(p) 0000000000
oooQ
0000000 0000000



5. DO00OO0OO0bOOoO0OOoOobOOooOooon 6

00 550000 ¢eBO f(p)eV; 0000000¢(p) €U, 00000000
O F:=¢ofo¢ lOD0D0O0O

oooooOoboooobobobooobD ROOODODODODOOODOODO

00. 00 U:=¢oyy 0000D0F =VoF 0 ¢(p) 0000000000000000 w=F(2)
0000 FOOO0OO0OO0O0DO00000% 00000 ¥=0000

Fi(z) = Vy(w) - w.(z) + Vgp(w) - w.(2) = Vy(w) - w:(2)

Fz(z) = Uy(w) - wz(z) + Ig(w) - wz(z) = Yyu(w) - wz(z)
D000002000000000000pus(2) = pup(z) 0000 n
goooooooooo DDDDDDDDDDD¢EADDDDDDZ€U¢DDDDDD

te(2) = pr(2) = Hypofos(2)

O0OROO f(») eV, 00000000 000000 0D00O0O00O0O0OOOOODOOO

D0 5.6 0000 p={us: Uy =D}, ,0(-1,1)-00000000000 ¢, ¢ € A
00000peU,NU, 00000z2=4¢(p), w=1(p) 0000

uw(m(jﬁ’(z))l(i"(z)) e

0000 |ul = {lug(z)}4c, 0000000000000 (0,000000000000
000 SO000000O0O00000

e e 100DOONO 5-3 @
gobgsednoogonoo ]

000 00000 ¢C-0000 f:S—-RO0D0D0OOO0O0O0O0OODOOOOOOO (-1,1)-00

d
p=pr=pp(zx)=0 f:S—>RO0D0DD00D0000000000 |uf:S—[0,1)0000

dz
ooo0o
14+ |p
Kf : sup | f|(p)

>1
pes 1 — |Mf|(p)

O fO0O0OoOoOOOOO

0. F:C—-CO0000 Flz+y)—2z+2i 0000000000 §=T7(1,i)000
R=T(1,2))00000000000000 7g:C— S, nz:C—ROOO0OOCH-O00 f:5 >R
0 fors=mpoFODD0O0D000D000D0000000 py=ps(2)dz/dz0000 pp(z)=-1/3
00D000000K;=20000

000000000000 00000000002000 z2000000000000000000000000000
oooooooooooooooooooooOOoboboOoooo
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6 UUubuoouoooooon

6.1 OUOOoobDOO

gobobobooboobooboobuoobuooboobobobobbobooa
U, VcCOOOOOOF:U—-VOODOOOOOOD C'00000000z€eU OO00O0OOx
ubozoboo oooooo

F2) = (R —iR(),  F) = glR() +iFR),
oo0opoooOd0 Az—-o0000DCOOO
F(z+ Az) = F(2)+ F.(2)Az + Fx(2)Az + 0(Az)

00000000000000 pp(z):=Fx(2)/F.(z) 000000000000%0000000
0000000000FO02000000000000000 |F(2)? - |F(z)?0000F O
00000000000 |F(2)] > |F:(2)| 0000 |pr(z)|<1 00U 00000000000000

1
oogd KF::supzerzlDDDDDDDDDDDDDDDDFDDDDDDDD

— |ur(2)]
0000000000 00000000000O0O000000O0b00000 KpOOOOoO U O
Kr—1
< = kr <1
L

0000dooooO0 Kp=10O0O0OOU O
wr=0 «<— F=0 << FOOOUOOOO

goooooo0ooooobo0oO0oooooOboo0oooOb00Kyp 0 10D0O0OO00 FOODOOO
oboooobooooooboo

00000. pwp 0 KpO0ODOOODOOOODOOOODO C'O0D000D0O0O00OOOOOOO
gboboobooooboooboooboobobooooooboooboooobooobooooboOooDn
gbooooogd

6.2 U0O0OO0OO0OOOOO

gbgobobgb obobobdab 000 zOoboobobooboboboobooboboobo
J0000000000o0o0oo0o0ooUooUoUoOooooODOOOOOD0DOO ace.= almost everywhereld
gbooooboooboobobooooboon

000000000 000 [0,b)CROOOD000000 u:[e,b »RODO000 (absolutely
continuous) 000000000000 «>000000000000000046>000000
00000000000 ay,as,...,a, 000 by,b,...,b, O

e a<ai<b<as<by<---<a,<b,<b0ODO

0000000000000 0000000000000000000000000000000000 U,V 0000
oo0oooooo0oooo0oooUoooOooo0ooOoOooUOooUOooDoUg (myn)-00000000000ODOOODO
00000 (-1,1)-000000000000000000000000DODO0ODOO0DOOO0



6. D0OO0OO0OO0OOOoOOooon 2

. Z|bk—ak‘ <d
k=1

0000000 |u(be) — ular)| <.
k=1

000000000000000000000000000000D00002%0

00 6.1 (000000000) 00 u:le,b-RO0D000000Dae. o € [a,b]

A _
000 u(so) = lim U8 FA2)=u@) o nnppoooonoooo
Azx—0 Ax

w(zo) — u(a) = / Yt dt

00000 z€fe,b) 000000000 0O0O0ODO0O0OO0OOO0OOMmM

0o0. 000w, 000 [¢,b)J00000000O00OOOOO0OOOOOOO0OO0OO »w, 000
000000000000 u,:[eb—-RO0DO0OOOO0OO0OODOODOOOOOOOOOOOO
gboobooboooooobooog

O00ACLO. 000000000000000000 w:le,b—»CO0000000000
000000000000 Reu(z), Imu(z) 0000000000000000000000O0
061000ae z € |0,b) 0000 ¢00000000000000000 200 ug(w) =
(Rew)q () +i(Imu),(z) O ae. 20 € e, 0000000000000 0O0O0OOOO

O0O0ACLOO 00 U0O0oOoOoOoOooog f:U — CO ACL(absolutely continuous on lines)
oooooouvooooooooogoo

Q ={z+yieC:2€lad],yclcd]} C U
00000z € [a,b],y€le,d 00000000
o U0 z— f(z,yo) D ae. yo€le,d 00 O0DOO0OODOO
e 00 y— flzo,y) U ae. zop €la,b) 0 D0O0OOODO

ubooaboooon

obe6l100000000O0DOO0DOOODOODOOOODOO

00 6.2 (ACLOODOUOOOOOUOOOOOOOUOOOOOO) 0O f:U—-CO
ACLODODODOOOOOOOae zpecU 000000

fule) = Uala) ~ iy}, Feleo) = laleo) +ify(z0)}
obOoob0OO0bO00D0ae. 2o U O 0O00O0OOOO

Fe+A2) = f(2) + f.(2) Az + fo(2) B2 + 0(A2) (Az = 0)

2000000000000 000000000000000000000000000000000000000000
oo0oooooooooooooooop1390000



6. D0OO0OO0OO0OOOoOOooon 3

HDDDDDDDDDDDDDpﬂd:ﬁ@ﬂﬂ@)DDDDDDD

00. €U 000000000000000000000000000000000000F0
000000000000000 |us(z)|<100000

gooooooooo L~edboo0. DovcCO0OUOOwp:U—-DO0OODOOODOODO
0<¢<100000
A(p,0) = Area{z e U : { <|u(z)| < 1}

O000000CAreaD 2000000000000D0C00O0O L*e0O0OO

Il = ink {€ 5 A t) = 0}

ooooo?

00 f:U—»V0O000D00000000000000 ACLOODOOO0OO000000000
ooood up:U—=VvV0OoooooOoooOoooooooooooOoOOO0O00000000O0O0
s, <10000000000DO

L+ lesll

Kf =
1= lpsll

€ [1, 0]

O f0O0000D0OOOO
gboobooobooooooboo

6.3 0O0OO0OO
0000000000 1< K< ODOOOODODOODOOOOODODODO f:U—=V O K-
00000 (K-quasiconformal map, 000 K-qc) DO00O0O0O

(ql) fO ACLOOO

(12) Ky<K

ooooooboooo

00. KqcO ACLOOD ae.000000O0DOO0O0OODOOOO0OODDOODOOOODOOOO
gboboobobobdob ae 00000000 O0OOOOOOCOOOOOOOOOOOOODOOO
0O Ky<K<ooOOOOOOOKOOOOOODODK,OOOOOOOOOOOOOOOOSfOO
goooooobooooooboo

0000. f:C—CO flx+yi)=2+2y 0000000 2-qc0000

gboo. ooobobooooobobooooboboooooobOoboooooboOoboon
ubooooboboo pwOobOOOOOOOOOOOODOODOOOO

B|plloe = esssup,cylp(z)| 0000000



6. D0OO0OO0OO0OOOoOOooon 4

ooobooooooo. O00U000000DOooOg U={2eC:0<Imz<1} 0000O
f:U—-U0U00000000000000000 K,00OOODOOOO(g2)00000

l 1 1 1 1

1 1/2 1/3 1/4 ees

000D0000000. 0000000000000 f:D—C,z2/(1-|2) 0000 K; =00
00000000

0000000000. 0000000000000000000000000 (devil’s staircase) O
0000D00000%AC(0,1]030000000000000000000000s:(0,1]— [0,1]
000000000000000AODOOODOO0OO000D000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
0000 ADODOOODO ADDOOOOOO000000O000000000000 60000
00000000000 ADOOOOODDOO0O0O00D000000000 10000000000
ooooooooo
0000000U={z+yi:zyc(0,]}000000000 f:U — fU),z+yi—z+(y+
s(z)yi000000000000000ACLOO0O0OO0OOO0DO0O0OO0O0DO000

g

000000000000000000000000000000000000 wpe(2)=0000
00 K;=10000000000000000 ACLOODOOOOO0000D000000 ae.00
gbbooboooboooboooboooobelbobbOO0ObOOO0ODOOOOOObOOObDOODO
obooooboooboobooboboooboboooboobobooobooboooooon

gogbgoobod. poobooboobboboboobobobbobbobbobbobobooboa
ooooooooooooOoOOOODO0f:U—-V O KqcOOOOO

(QC1) fOOOOODOOOOOODOOOOODOOOODODOu, 0000000
(QC2) DO0UDUO0OOlqcOODO0UOODOOO

(QC3) f~1' 0 K-qcO

(QC4) ¢g: VWO K'-qcOUOOOgo f O K'K-qc.

(QC5) fO00000D0D0O0O0O0

24Cantor 000000000 Wikipedia 00000000000000



6. D0OO0OO0OO0OOOoOOooon )

(QC6) fO (1/K)-0000000
(QC7) ¢:V->WOOOD000D00 pges = .

ubboooooboooboooobooobooooboooboooooboooobooobboooboooDn
oon

6.4 LOUOOOOODOO

oouvcCOOOOODOOO0O0 p:U—-DODOOOOODOOOOOOOODO

fz(2) = p(2)f:(2)

000000000 (Beltramiequation) 0000000 00000000000 O0OOOOOO
0000000000000 000000000000000000 (regularity) 10000000
00000000000000000000000000000000000%000000000
o0oo00000000000b00000000000000 |pl,=k<100000000O
gbooooboooboobobooooboooooboaon

gbooooboooobooobooopebOOO0OOOOOOOO0OOOOOOOOOOO0bOOO00n
O0zeC—-UOUO uz)=00000000000000 p:C—-DO0O00O0O0OOOOOOO
ooooooooo

00 6.3 (0000) 0 ful,=k<100000000000000 K =(1+
k)/(1-k) 0000000 K-OOOOO f:C - COO0O0Dae z € CO
fz(z)=p(2)f.(?) 0000000000 0ae 2eCO pp(2) =p(z) 000000

gobgoobooboobooboobooboobobboboobooboo
e I0OOOMO 6-0e

goooob CcooopobboOoOoOoOooooopOoooooboooOoDoOoDbobobODUUoo
T(z) = az+b (acC* beC)00DOOODODOO

00 6.4 (00000) 0000 K-OOOODO f, g:C—COaeczeCO up(z) =
pe(z) =pu(z) 00O0O0D00O0fog™'!0 COODDDOOODOOODOOODOOO
000000000 fO0g00,1000000000f=g.

00o0o0oooooooon f=wuf, 000 00 1000000000000D00O0O00O0O00 u
0000 (canonical solution) 00 00O
go0oooooooooonoo

00 6.5 (=g() 000000, 0ace (eCOOODO

y _ gzi(z) _Mf(z)_”g(iz).
Pfog-1(C) <gz(2’)> 1 — pg(2)pg(2)

%gpooo0000oooooo



6. D0OO0OO0OO0OOOoOOooon 6

e 100OODO 6-1e
[DDDD 65000000000 f,g0 CctO0DO000O0OMmM

00. (00 6.4) py = pgae. 000000000 6500 pyeyr =0ae. 00000000
0 fog'D 1.qc00D0O0D0DOD0O0OO (QC2)000fog"' 0 COOODDOOODOOO
fog (()=al+b00000f(0)=g(0)=000 f(1)=¢(1)=10000a=1, b=0000
00 fog™'(¢)=¢ |

00 6.6 (00000000) p, un:C—D(neN)DOOD0D0OO
o [iller llnlloo <k <100
o un(2) = p(z) ae. 2€C
goooobooooooobo w,, OO0 f,0p, 0000 fOODOOODOOODOODOO

ob. bobe600000000DDOO0OOOY, - f0000000000000000 pn —p
googooood

00. ||g|,=1000000000000000000000 «¢>00000 A(g, 1—€) = O(e™9/<)
0000 ACLOO0OO0O00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000





